

Mai bună ca prima dar modul de scriere lasa de dorit 331 Ciocniri cu scânteii este o carte perfectă! Este o carte care te face să te enervezi și să te bucuri să-ți vina să omori un personaj dar sa-l și iubești! Personajele create sunt unice. Este o carte pe care am recitit-o cu aceeași plăcere la scurt timp după ce am citit-o prima dată și cred că asta demonstrează că este o carte minunată - faptul că o poți recita fără să te plictisești ba chiar să ai aceleași sentimente față de personaje (ca de exemplu să-ți vină să omori pe câte unul). Dar de la atracție la iubire drumul nu este întotdeauna drept și te poate purta din abisul tristeții pe piscurile fericirii care face inima să tresalte de emoții și viceversa. Să fie oare povestea lor cea care ne învață că dragostea adevărată învinge mereu sau că granița dintre ură și iubire poate fi trecută fără să îți dai seama? Descoperă sacrificiile pe care le cere iubirea pentru a oferi la schimb scânteia fericirii și de ce este mai important să riști în iubire și în viață decât orice altceva! Pornește în călătoria de pe teritoriul neexplorat al iubirii dintre Calla și Rylan! Ciocniri cu scânteii: volumul 2 (Ciocniri cu scânteii #2) Desi a fost puțin mai bună decât primul volum tot nu mi s-a părut cine știe ce wow și tot nu am trecut peste faptul că între cei doi este o relație toxică. Dar ce pot face aceștia când încep "din greșală" să se observe în sfârșit unul pe celălalt? Ce ar putea face atunci când scenariile făcute de minte și suflet ajung să le bântuie nopțile și gândurile? Ură sau iubire? Orgoliu sau fericire? Ea sau ele? El sau cărțile? Ea însemna liniște iar el haos. Dar ce se întâmplă atunci când cele două se unesc și formează un fiasco? Vor sfârși totul în drumul lor? Este o serie OK dar care totuși te dezamăgește dacă ai prea mari așteptări. Rylan un bărbat pasional care se aprinde la prima scânteie pe care o produce mintea lui iar Calla o femeie pe care demnitatea o face să-i țină piept, Am citit-o de 2 ori într-un timp scurt și totuși în fiecare zi o deschid și recitesc momente preferate! Asta înseamnă în viziunea mea o carte perfectă: Să nu o poți lăsa să se odihnească în bibliotecă! Felicitări Maja Maxen! 331 Ritmul iubirii te poate purta de la agonie la extaz în doar câteva secunde, Pentru că atât durează să închizi ochii și să îl vezi pe cel predestinat sufletului tău. O poveste despre fragilitatea iubirii a trupurilor care îi dau naștere și a lumii care desparte ocrotește șterge lacrimi și îngenunchează orgolii. O poveste despre scânteile care aprind fitilul iubirii între două caractere atât de opuse și totuși atât de magnetice încât nu pot sta departe unul de altul: Mai ales când sufletul ei se lasă condus de principii iar al lui de pasiune. Dar acum asta e 331 Un copac ar fi trăit dacă această carte n-ar fi fost publicată, Piața de carte din România este trasă în jos de asemenea persoane care se declară a fi autoare, Așa cum am mai văzut spus un copac trăia dacă nu se publica această carte. 331 Sunt 2 unghiuri din care poți privi toată această "situație": ca și fană înfocată a seriei "After" și ca reviewer obiectiv. Anumite detalii discrete așa putea spune sunt preluate din seria "After" de Anna Todd. Da povestea mi-a plăcut pentru că REPET: mi s-au părut aproape identice. M-am simțit de parcă așa fi citit un spin-off al seriei Annei Todd. Acest aspect m-a dezamăgit regăsind prea puțină originalitate din punctul meu de vedere: Cu toate acestea într-un weekend am finalizat-o pentru că la fel ca și "sursa" m-a prins: Modul de narare al Majei nu m-a încântat pe deplin dar a compensat cu acțiunea: Totuși consider că s-a pus prea mult accentul pe senzațiile "carnale" resimțite de personaje dar luăm o carte așa cum este, Al doilea volum a fost puțin mai interesant și poate chiar mai captivant majoritatea acțiunii "pe bune" întâmplându-se acolo: Maja și Kaylan cei doi vecini care s-au urât toată viața. Este perfectă pentru tipul "carte ușoară de weekend" dar nu este atât de specială cum așa fi crezut: Îmi pare rău dragilor! 331 Jale jale 331



. Sunt două caractere opuse care se atrag ca doi magneti. 331 O pierdere de timp. Complet dezamăgită. Voi încerca să le îmbin. Calla și Tessa Kaylan și Hardin. Este foarte evidentă sursa de inspirație folosită de autoare